

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Εκτός από τη δυνατότητα του βιογραφικού on-line, στην πύλη του EURES μπορείτε επίσης να αναζητήσετε θέσεις εργασίας, που οι εργοδότες έχουν γνωστοποιήσει στη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης Κύπρου και στις Δημόσιες Υπηρεσίες Απασχόλησης των χωρών της Ε.Ε. και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. Με τη δυνατότητα αυτή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για εκατοντάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας στην Κύπρο και στις άλλες χώρες της Ε.Ε., που ανανεώνονται καθημερινά. Υπάρχει επίσης πληροφόρηση για τις συνθήκες εργασίας και της αγοράς εργασίας σε όλες τις χώρες αυτές.

**Όλες οι υπηρεσίες που
προσφέρονται από το EURES
είναι ΔΩΡΕΑΝ**

Για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα
www.eures.europa.eu
και στα τηλέφωνα 22 400817 και 22 400836

Κλημέντος 9, 1480 Λευκωσία – Κύπρος
Τηλ: + 357 22 400802
Φαξ: + 357 22 400809
Ιστοσελίδα: www.mlsi.gov.cy/dl

ΑΝΑΖΗΤΑΤΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ή ΣΤΗΝ Ε.Ε.;

Ελάτε στο βιογραφικό on-line του δικτύου EURES

www.eures.europa.eu



Δημόσια Υπηρεσία
Απασχόλησης Κύπρου

ΤΜΗΜΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Υπουργείο Εργασίας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων



ΑΝΑΖΗΤΑΤΕ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ή ΣΤΗΝ Ε.Ε.;

Κοινοποιήστε το βιογραφικό σας σε πιθανούς εργοδότες μέσω της ιστοσελίδας EURES:

www.eures.europa.eu

Για εσάς που αναζητάτε εργασία, η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης Κύπρου (ΔΥΑΚ) και η Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Απασχόλησης EURES σας δημιούργησαν ένα δικό σας εξειδικευμένο διαδικτυακό χώρο για να καταχωρείτε και να διαχειρίζεστε το βιογραφικό σας σημείωμα, το οποίο μπορούν να βλέπουν οι εγγεγραμμένοι εργοδότες στην Κύπρο και στην Ε.Ε.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ

1. Η Κυπριακή κεντρική σελίδα της Πύλης του EURES βρίσκεται στη διεύθυνση www.europa.eu.int/eures/home.jsp?lang=el

Από την αρχική σελίδα πηγαίνετε στην περιοχή **"Άτομα που αναζητούν εργασία"** και επιλέγετε **"Εγγραφή για δωρεάν άνοιγμα λογαριασμού My EURES"**, με στόχο να δημιουργήσετε το δικό σας χώρο και να εισάγετε τα στοιχεία του βιογραφικού σας.

2. Διαβάστε τη Δήλωση προστασίας του ιδιωτικού απορρήτου, στην οποία επισημαίνεται ότι χρειάζεται να καταχωρήσετε το όνομα σας, διεύθυνση και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ώστε οι εργοδότες να μπορούν να επικοινωνήσουν με σας. Μετά την πληροφόρηση αυτή, πατάτε **"Αποδοχή"**.

3. Στο νέο έντυπο πληκτρολογείτε τα στοιχεία σας, ως επίσης και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας (email).

4. Μετά την εισαγωγή του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και των άλλων στοιχείων, μπορείτε, αν θέλετε να εισάγετε τη φωτογραφία σας.

5. Τέλος πληκτρολογείτε ένα επιθυμητό **"Όνομα χρήστη"** και **"Λέξη κλειδί"** (κωδικό πρόσβασης), τα οποία μπορείτε να απομνημονεύσετε και να τα γράψετε στο σημειωματάριο σας, ώστε με αυτά να εισέρχεστε εφεξής στο δικό σας My EURES. (Ο κωδικός πρόσβασης πρέπει να αποτελείται από 6 τουλάχιστον αγγλικούς χαρακτήρες, εκ των οποίων τουλάχιστον ο ένας να είναι αριθμός).

Στη συνέχεια πατάτε **"Αποθήκευση"**, ολοκληρώνοντας την εισαγωγή των Στοιχείων του λογαριασμού σας.

Με την αποδοχή των ανωτέρω, το σύστημα ανοίγει ένα μενού αριστερά, με πρώτη την ένδειξη: My Eures του /της και το όνομα σας.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ

Στο αριστερό μενού επιλέγετε **"Το βιογραφικό μου"**. Στο πτυσσόμενο μενού Δημιουργία νέας γλώσσας έκδοσης επιλέγετε τη γλώσσα στην οποία θέλετε να γράψετε το βιογραφικό σας, π.χ. νέα ελληνικά (1453-) και πατάτε **"Δημιουργία"**.

Επιλέγουμε μια – μια τις συνδέσεις (links) του παραπάνω μενού και συμπληρώνουμε αναλόγως τα επί μέρους βιογραφικά στοιχεία, ώστε να συμπληρώσουμε το online βιογραφικό μας. Μετά τη συμπλήρωση όλων των στοιχείων, μπορούμε να δημιουργήσουμε και άλλες γλωσσικές εκδόσεις του βιογραφικού μας, εάν επιθυμούμε, για ευκολότερη χρήση από ξενόγλωσσους εργοδότες.

Για κάθε βελτίωση ή αλλαγή στο βιογραφικό σας, εισέρχεστε στην πύλη του EURES, πηγαίνετε στην περιοχή **"Σύνδεση στο My EURES"** και πληκτρολογείτε το δικό σας όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης στα πεδία Username και Password αντίστοιχα, όπως εσείς τα είχατε απομνημονεύσει, όταν δημιουργήσατε το λογαριασμό σας My EURES. Εάν κάποια στιγμή αποφασίσετε να σβήσετε το βιογραφικό σας χρησιμοποιήστε την επιλογή "Διαγραφή βιογραφικού".